

何文田坊會包粽賽慶雙親節

王小靈莊丹娜龐永豪潘國華等主禮 朱蓮芬致辭

潘國華(左)、曹貴子(右)向包粽比賽冠軍得主袁瑞蘭頒發獎狀。邵萬寬攝



何文田街坊會慶祝2016年度雙親節暨端午節包粽比賽聯歡茶會，賓主合影。邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者邵萬寬)何文田街坊會慶祝2016年度雙親節暨端午節包粽比賽聯歡茶會日前假富臨皇宮舉行，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，九龍城助理民政專員莊丹娜、助理警民關係主任龐永豪，九龍城區議會主席潘國華出席主禮。理事長朱蓮芬，會長曹貴子、丁健華等首長與在場公公婆婆、街坊們親手包粽慶佳節，場面溫馨。

朱蓮芬表示，母親節和父親節都是特別有意義的日子，一年一度的慶祝雙親節活動，旨在表達對父母的尊敬和感恩。她鼓勵在座各位珍惜與家人相處的時間，多聊天以增進相互了解。

賀丁健華當選區議員

芬姐亦藉此良機匯報多項喜事，她說，會長丁健華成

功獲選為九龍城區議員，辦事處即將開幕。她指，香港回歸祖國將近19年，香港作為中國的一部分，港人應謹記自己「中國人」的身份，要愛國。

她批評立法會拉布頻頻，影響特區政府施政及經濟民生，呼籲街坊們於今年立法會選舉中，支持愛國愛港人士，選出真正為香港服務的優秀人才。

王小靈致辭時表示，多年來，街坊會在理事長朱蓮芬帶領下，長期在社區進行服務，關愛社區，為社會和諧

做了大量工作。她讚揚朱蓮芬一直以來透過不同形式的活動如音樂、舞蹈等傳承中華優秀傳統文化，包粽比賽更以輕鬆手法歌頌愛國詩人屈原，以比賽增進友誼，發放締造和睦社區的正能量。希望該會能一如既往，把香港構建成為一個和諧、健康、宜居的美好城市。

曹貴子指，中國人百行孝為先，孝順父母、尊敬長輩是傳統美德，舉辦是次活動是希望發揚傳統美德，意義重大。他指，老友記於年輕時曾經為家庭、為香港貢獻

良多，讓香港得以發展，現在又將他們歷來的經驗成果與後輩分享。

包粽比賽由首席副監事長林雪梅主持，10位參賽者於台上展現功架，使出渾身解數於3分鐘內包出靚粽，評審們從數量、美觀程度作考量，最終由袁瑞蘭摘冠。

出席雙親節活動的還包括監事長梁兆寬，首席副監事長林雪梅，副理事長蔡少馨、梁思韻，副監事長李品華等。

荃灣體康聯龍舟賽頒獎



蘇錦樑(左四)為獲獎者頒發獎盃。李學攝

香港文匯報訊(記者李學)由荃灣區體育康樂聯會主辦的2016荃灣龍舟競渡賽上週日(29日)於荃灣海濱長廊舉行，一眾參賽健兒及近5,000市民觀賽。大會同日舉行頒獎典禮，邀得商務及經濟發展局局長蘇錦樑、中聯辦新界工作部副部長謝錦文等蒞臨主禮，並為優勝隊伍頒發獎盃，場面熱鬧。

蘇錦樑謝錦文主禮

出席嘉賓尚包括：荃灣區議會主席鍾偉平，荃灣民政專員葉錦菁，荃灣警區指揮官郭浩儀，荃灣龍舟競渡統籌委員會主席傅振光、會長周厚澄等。

傅振光表示，荃灣龍舟競渡賽每年均吸引過百對香港龍舟隊伍參與賽事，各隊健兒在鼓聲帶領下，充分發揚了香港人自強不息的拼搏精神。他介紹道，龍舟競渡是一項傳統的體育活動，活動今已邁入第4屆，今年還特別邀請了來自澳門、在港匈牙利人士及內地龍舟隊參賽，支持人士越來越多，體現和諧共融精神。他表示衷心感謝政府各部門的協助及一眾主辦機構的鼎力支持，讓深受市民歡迎的龍舟競渡大賽得以順利舉行。

蘇錦樑表示，龍舟比賽中團結協調的精神可

為生活帶來指引，希望大家在社區建設中能以協調和諧的態度，一同為構建和諧社區獻出一份力，為社會注入正能量。

比賽分別設有男女子混合中龍盃賽、公開中龍盃賽、工商中龍盃賽、銀行金融盃中龍賽、私家中龍邀請賽及國際友誼盃中龍邀請賽6個比賽組別，另設私家大龍邀請賽、政府部門中龍邀請賽、紀律部隊中龍邀請賽、中龍金盃冠軍賽(龍皇盃)及大龍皇者賽(大龍皇盃)，吸引一眾銀行界、金融界、社福界、政府公職人員等精英及專業人士參賽，在炎天夏日揮灑汗水，感受傳統龍舟競渡帶來的熱鬧氣氛，喜迎端午。

香港文昌社團聯會會文鎮同鄉會舉行聯歡茶會



香港文昌社團聯會/香港文昌同鄉會第一屆會董就職典禮大合照

2016年5月29日，香港文昌社團聯會會文鎮同鄉會假九龍尖沙咀廣東道188號港匯商場煌府婚宴專門店隆重舉行聯歡茶會，300多位會文籍的鄉親參與本次盛會。大家歡聚一堂，共敘鄉情，聯歡茶會並有文藝表演助興，樂也融融！



會文鎮同鄉會聯歡茶會嘉賓大合照

來，承蒙文昌社團各位會長和會董的關懷和支持，在會文父老鄉親的共同努力下，今天會文鎮旅港鄉親共300多人在這裡成立了組織架構，並舉行第一次聯歡茶會，譜寫了我們會文鎮同鄉會的新篇章，值得我們慶賀！月是故鄉明，酒是故鄉濃，共敘故鄉情！」

他進一步表示，今後希望得到在座和在港的各位父老鄉親、青年才俊大力支持和幫助，將社團工作做得更加興旺，將會文鎮的鄉親團結起來，把會文鎮18個大隊更好地組織起來，把任務分派到各村，讓村頭落實到各戶，真真正正做到以鎮帶村，以村帶戶，以戶帶丁的社團模式，做細、做實、做久、做大。

本次茶會，是社團聯會自今年4月以來，繼馮坡鎮同鄉會、文教鎮同鄉會舉辦聯歡茶會的延續之作。會文鎮同鄉會聯歡茶會的成功舉辦，大大鼓舞了文昌鄉親堅持守望相助，彼此扶持的優良傳統。緊接着錦山鎮同鄉會及其他鎮屬會將會在6月、7月、8月陸續舉行茶話會，深入做好會員登記。最後陳閃說：「不管前路面對的困難多大，不管外來的風雨再猛，我們都會團結一致，毫無畏懼的堅定信心，為儂是文昌人鼓勁，為維護香港的繁榮穩定努力，為家鄉的持續發展貢獻力量！」

會文鎮位於海南省文昌市東南部，面積135.6平方公里，23公里海岸線，是文昌市僑鄉的僑鄉，有華僑和港澳同胞5萬多人，遍佈20個國家和地區。據不完全统计，旅居香港的會文籍鄉親超過6,000人。(特刊)

聯歡茶會上，香港文昌社團聯會會長陳閃致詞表示，很高興出席會文鎮同鄉會茶會，看到大家歡聚一堂，人數之多，出乎預料，前所未有的，更破了紀錄，感到特別欣慰。他代表聯會對大家的踴躍參加和積極支持表示深深感謝！

陳閃指出，香港文昌社團聯會和香港文昌同鄉會成立於2012年4月21日，17個鎮的同鄉會同時成立。由於是兩套招牌，一套人馬，後經會董會開會一致通過只用香港文昌社團聯會開展會務，聯會發展至今已4周年，會員已將近30,000人。「在今年7月2日我們將假座香港金鐘名都酒樓設宴100席酒會，邀請文昌籍的鄉親一起慶祝香港回歸祖國十九周年暨社團聯會成立四周年。」

陳閃並提到，現在香港出現了不同的聲音，其中「港獨」分子和之前發生的「佔中」、暴動行為等破壞了香港的社會秩序和擾亂民心，應該給予譴責！他希望，鄉親們堅定不移地支持香港特區政府依法施政，在9月立法會選舉時用自己手上神聖的一票支持愛國愛港人士當選，為維護香港繁榮穩定做出應有的貢獻！對於今天的聯歡茶會，陳閃希望文昌的鄉親應更多、更好地團結鄉親們在香港的力量。同時，他亦希望大家多回家鄉看看和投資建設，支援家鄉的發展。他並轉達了創會會長張學修太平紳士的來電，對會文鎮同鄉會的茶會表示慶賀，對鄉親的熱情支持表示感謝！

會文鎮同鄉會會長林毅也在會上講話表示，非常感謝香港文昌社團聯會會長陳閃、創會會長符國泰、秘書長邢詠穎及眾會董一行在百忙之中參加茶聚。「一直以

理大耆年健康中心 研討體弱人群護理



理大耆年健康護理中心首屆會議討論「轉化證據為影響力：建立照顧體弱人群的行動方案」。

香港文匯報訊(記者子京)理工大學護理學院轄下耆年健康護理中心日前於理大校園舉行「轉化證據為影響力：建立照顧體弱人群的行動方案」會議。400名來自澳洲、美加、法國、日韓、內地等十多個國家和地區的醫療護理科學家、臨床專家和政策制定者與會。

陳肇始等主禮

活動協辦單位包括國際護理榮譽

學香港分會、國際護理榮譽學會新加坡分會、理大 HEALED 研究小組、理大活齡學院及港大秀園老年研究中心。會議邀請了食物及衛生局副局長陳肇始、醫管局主席梁智仁，理大醫療及社會科學院院長葉健雄及理大護理學院系主任莫禮士等擔任主禮嘉賓。

體弱長者並不是自然老化過程，而是一種常見臨床綜合病症，他們容易跌倒，需要住院治療及多重發

葆光妙韻籌款義助奧比斯

香港文匯報訊(記者邵萬寬)「葆光妙韻慈善音樂會」日前假中環大會堂舉行，慈善音樂會由環宇音樂藝術交流協會主辦，籌得善款將撥捐奧比斯支持防盲教育。這是該會繼2010年為香港北大助學基金會和2012年為香港老人痴呆症協會籌款後舉行的第三場慈善音樂會。

總監費明儀 劉詩昆等擔綱

當晚音樂會陣容鼎盛，由著名音樂人費明儀擔任音樂總監，中國泰斗級鋼琴演奏家劉詩昆，著名歌唱家謝芷琳、陳見相、陳麗萍、林穎穎、黃加恩，鋼琴與琵琶雙演奏家孫穎，鋼琴演奏家津文武、楊莉莉、周滄淘、陳子欣等擔綱演出，以聲樂、鋼琴、琵琶彈奏出多首中外名曲，音樂廳座無虛席。據統計，全球逾2.8億人士患有眼疾，九成來自發展中國家，由於缺乏資源而得不到優質的眼科護理。奧比斯作為一個非牟利的人道機



「葆光妙韻慈善音樂會」，主辦單位、受惠單位代表與表演嘉賓合影。邵萬寬攝

構，肩負全球防盲教育使命，在醫療資源貧乏的發展中國家傳授眼科醫療技術、推廣護眼教育，讓醫療夥伴能全力預防及醫治眼疾，為患者提供可負擔、方便及優質的眼科醫療服務。為執行光明使命，奧比斯邀請到來自世界各地的義務眼科專家，在飛機上手術，並傳授眼科知識予當地醫護人員。奧比斯協助眼疾患者重拾視力或防治失明，希望他們個人生活的改善延伸至整個社區，讓他們可以回饋社會。慈善音樂會上，費明儀代表主辦單位環宇音樂藝術交流協會及受惠機構奧比斯向表演嘉賓致送感謝狀，音樂會在甜美歌聲中落幕。